
Úlohy 7 (14.4.2025)

Termı́n: 23. apŕıl 2025 na cvičeniach.
Oṕısané riešenia sú za 0b (aj opisované aj oṕısané, nebudeme zistovat’ čo je originál).

Nezabudnite, pri každom TS uviest’ v bodoch slovne oṕısanú aj hlavnú myšlienku
ako pracuje. Bude to hodnotené aspoň za 4b.

pŕıklad 1

Navrhnite deterministický obyčajný TS, ktorý rozpoznáva jazyk

L = {w ∈ {a, b}∗ | 2|w|b = |w|a + 1}.

pŕıklad 2

Na páske je slovo ¢x#y, kde x, y ∈ {0} ∪ {1, 2}{0, 1, 2}∗ a x a y interpretujeme ako č́ısla v
trojkovej sústave - najvyššie rády sú nal’avo. Navrhnite deterministický obyčajný TS, ktorý
akceptuje práve vtedy ked’ x < y.

Poznámka: 11 v desiatkovej sústave je 102 v trojkovej.
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